



关注

我国核酸日检测能力达到484万人份

在国务院新闻办公室8月5日举行的政策吹风会上获悉,截至7月末,全国核酸日检测能力484万人份,具备核酸检测能力的医疗机构4946家,检测技术人员3.8万余人,累计向全国各级医院、疾控中心、检测机构、海关口岸发送试剂近2亿人份,设备1.2万余台。 央视

新疆抢险加固 楼兰古城重要遗址

新疆境内的楼兰古城曾见证古丝绸之路的繁盛,不过,罗布泊漫天的风沙正侵蚀着这座丝路名城。为保护所剩无多的建筑遗址,今年6月,当地启动了一项抢险加固工程。记者从新疆巴音郭楞蒙古自治州若羌县文化体育广播电视和旅游局获悉,抢险加固的对象主要是楼兰古城内存在安全隐患的三间房、佛塔遗址本体以及它们赋存的台地,工程资金总量约942万元。 新华

浙江永康抗击台风侵袭 一干部转移群众时牺牲

受今年第四号台风“黑格比”影响,浙江省永康市中东部地区4日普降大暴雨,导致多处出现小流域山洪、城镇内涝等险情。当地干部群众全力投入抗台风抢险,转移安置群众。其中一位39岁的“片长”徐国超在转移群众时不幸牺牲。4日,永康单日降雨量164.2毫米,最大为西溪镇棠溪站389.6毫米,是当地有气象记录以来最大降水,也是有记录以来台风综合影响最严重的一次。 新华

给市委书记开车13年 利用影响力受贿450万

随着海南省委原常委、海口市原书记张琦落马受审,曾为张琦担任司机13年的周某也被检察机关指控利用影响力受贿450万元。中国检察网近日发布的《周某利用影响力受贿罪起诉书》披露了上述内容。 中新

财经

年内涨幅超过30% 国际金价突破2000美元

截至8月4日,伦敦现货黄金报收2017.5美元/盎司,纽约金价报收2037.1美元/盎司,国际金价已经成功地站在了2000美元上方。这两个国际市场的年内金价涨幅均超过了30%。7月份以来,国际金价从不到1800美元/盎司飙升至1970美元,不仅刷新了国际金价的历史新高,更是为站上2000美元打下基础。 新华

地方债发行再迎高峰 基建投资“弹药”充足

财政部8月4日公布数据显示,截至7月底,新增专项债券发行22661亿元,完成全年计划的60.4%,年内尚余近1.5万亿元额度待用。专家预计,8月地方债将再迎发行高峰,规模或近万亿。其中,大量专项债资金将投向基础设施,加快“新基建”等领域建设。 新华

直播带货迎来强监管 行业生态进入重塑期

8月3日,国家网信办、全国“扫黄打非”办等八个部门联合召开工作部署会,通报网络直播行业专项整治和管理工作进展。同时,对深入推进专项整治和管理工作进行再部署,着力推动研究制定主播账号分级分类管理规范,提升直播平台文化品位,引导用户理性打赏,规范主播带货行为,促进网络直播行业高质量发展。 新华

证监会年内开123张罚单 6张罚金超千万元

据《证券日报》记者梳理,截至8月4日,年内证监会已开出123张行政处罚决定书,其中23张涉及顶格处罚,主要集中在信披违规方面。从罚没金额来看,6张罚单涉及金额超过千万元,主要集中在内幕交易案件中,其中最高罚金达36.25亿元。市场人士认为,适用新证券法的更多大额罚单或将从今年下半年开始逐渐出现,而中国特色证券集体诉讼制度已经激活,将显著提升资本市场违法成本。 新华

法治

卖27万只伪劣儿童口罩 男子被判二年二个月

5日从杭州市萧山区人民法院获悉,疫情严峻期间售卖27万只伪劣儿童防护口罩的被告人谢某某,以销售伪劣产品罪被判有期徒刑二年二个月,并处罚金人民币27万元。今年1月底2月初,在浙江疫情防控一级响应期间,谢某某在明知系三无产品的情况下,将27万只口罩加价销售给吕某,非法获利9万余元。 中新

公安部督办100起 长江流域非法捕捞案件

自公安部部署开展打击长江流域非法捕捞犯罪专项行动以来,沿江各级和长江航运公安机关侦破了一批非法捕捞犯罪案件。为深入推进专项行动,有效震慑此类犯罪行为,公安部决定将100起非法捕捞案列为专项行动第一批部督案件。 新华

儿子为向妈妈骗钱 自导自演绑架大戏

近日,在云南保山腾冲发生一件奇葩事:在车行做销售的男子白某,因沉迷赌博竟把客户的2万元购车定金拿去当赌注,输光之后无力偿还的他“戏精”附体,自导自演了一出“被绑架”闹剧。7月27日凌晨,白某扮演绑匪,通过微信向母亲发出警告:你儿子被人绑架,发2万元赎金过来,否则就撕票!经过连夜工作,民警在一出租房内“解救”了正呼呼大睡的白某。 中新

抢夺客车方向盘 湖北一女子获刑三年

湖北十堰一中年女子因提前下车遭拒,不顾车上20余名乘客性命,抢夺行驶中的客车方向盘,险些酿成悲剧。该市张湾区法院5日以涉嫌以危险方法危害公共安全罪判处该女子有期徒刑3年。事发今年1月5日,朱某乘坐大客车从西安赶回十堰,中途突然要求下车遭拒,竟走到驾驶室旁拉拽驾驶员手上的方向盘,致使车辆偏离方向,驾驶员立即停车报警。 中新

社会

上海一市场控烟不力 被“顶额”罚款三万元

近日,上海卫生监督部门开出首张“顶额”场所控烟罚单:一家有“前科”的花鸟市场因“再犯”被罚款三万元。2019年1月,该花鸟市场曾因未履行禁烟义务等控烟问题被处罚2500元。此次被处罚场所同时违反《上海市公共场所控制吸烟条例》中的多项规定,商户和业主未采取整改措施。 新华

成都大爷穿216斤“石鞋” 苦练“石锁功”45载



家住四川省成都市青羊区的60岁老人黄保全是附近的“名人”。只要不下雨,黄大爷就会穿着单只重达108斤的“石鞋”在马路边行走。据介绍,老人利用石锁进行锻炼已坚持了45年。 新华

山西晋煤集团一矿区 挡土墙垮塌致3人遇难

8月5日4时23分,山西晋煤集团下属晋圣公司坡底煤业矿区内一处挡土墙因连续降雨导致垮塌,将挡土墙南侧下方一座临时搭建的彩板房压塌,3名人员被困不幸身亡。 中新

云南查获跨境运毒案 缴获毒品6.78公斤

云南清水河出入境边防检查站河外分站近日查获一起跨境运输毒品案。8月1日凌晨4时许,民警在执行边境巡逻任务时,发现一男子从境外偷渡入境。民警在对其行李物品进行检查时,发现几盒标识为“阿胶糕”的补品,经进一步检查,在“阿胶糕”包装及杜某某所携带背包夹层中查获冰毒,净重6.78公斤。 中新

环球

哥伦比亚最高法院 下令软禁前总统

哥伦比亚最高法院4日批准逮捕前总统阿尔瓦罗·乌里韦,施以居家监禁,理由是乌里韦受司法调查后涉嫌“收买证人”“程序欺诈”、“可能妨碍司法”。最高法院主理该案的法官宣布,乌里韦“将在其住处接受拘留,他可以从那里继续抗辩,并享有应循法律程序所提供的所有保障”。 新华

法国东南部森林大火 导致约2700人疏散

法国东南部罗讷河口省4日发生森林火灾,迄今过火面积超过1000公顷,大约2700名居民被疏散。起火森林位于马赛西部的马蒂格市附近,因为风大,火势蔓延迅速,威胁到该市近郊多个居民点和度假营地。大火目前仍未得到控制。消防部门表示,14名消防员受轻伤,另有8名居民接受医疗救治。目前尚未有重大伤亡报告。 新华

西班牙退位国王 宣布将定居国外



西班牙现任国王费利佩六世的父亲、前国王胡安·卡洛斯一世8月3日宣布,他将离开西班牙定居国外。这是2018年3月8日拍摄的西班牙前国王胡安·卡洛斯一世(中)访问智利时的资料照片。 新华

因感染登革热病毒 新加坡今年已死亡20人

新加坡国家环境局5日更新的数据显示,该国每周新增登革热病例连续8周超过1000例,今年已出现22403例登革热病例,超过2013年全年22170例的历史最高纪录。据当地媒体报道,截至8月2日,今年新加坡因感染登革热病毒死亡人数已达20人。 新华

Advertisement grid containing various services: 康养服务专版, 夕阳金秋老年公寓, 济南锦泰护理院, 金寿养老公寓, 建邦·悠然亭颐养中心, 先行众创空间招商, 蚂蚁搬家, etc.